Modele teste admitere - matematica

Testul 2
1. Fie
) 1 2 n
| = 7115{.10 ﬁ + ﬁ + ﬁ
Atunci:

(@l=1 (B)I=1% (c)1=0; (d)I=occ.

2. Suma a trei numere a, b, c in progresie aritmetica este 12. Daca a +
1,b+4 2,c+ 11 sunt in progresie geometrica, numerele a, b, ¢ sunt:

(a) 5,4,7 sau 15,14,13; (b) 2,4,6 sau —1,4,9;
(c) 2,4,6 sau 15,14, 13; (d) 1,4,7 sau 17,4, —9.
3. Valoarea limitei
i 2—+vVx—3
im ——————
a—7 12— 49

este:
(@) 0; (b) =555 (0 55 () 35
4. Valorile parametrului m pentru care ecuatia
(m—-1D2>~(m+Dz+m+1=0
are radacina dubla sunt:

@metoos Wme (1.5);

() m e {12} (d) m e {—1,2}.

5. Multimea careia ii apartin toate solutiile ecuatiei

Inz?+2nx =4



. Numarul solutiilor reale ale ecuatiei
9v | grtl | grt2 _ gr | gotl
este:
(a) 0; (0) 1; ()25 (d)3.
. Multimea solutiilor inecuatiei |z| < z* — z este:

(a) R; () (0,00);
(¢) (—00,0) U (2,00); (d) (2,00).

. Numarul 1 este pentru polinomul

2 —4x® 4 42 — 1
radacina avand ordinul de multiplicitate egal cu:
(@) L (0) 25 (o) 3 (d) 4
. Multimea solutiilor ecuatiei
22 =344

este:
(c){2+4+14,—-2+1i}; (d){2—1i,—2—i}.
. Intr-un triunghi se cunosc coordonatele punctelor care sunt mijloacele

laturilor acestuia, M (3,—1), N(1,7), P(—4,3). Atunci coordonatele
varfurilor triunghiului sunt:

(a) (_17 _3)7 (77 9)7 (_77 1); (b) (_2a _5)a (87 3)7 <_67 11)3
(C) (_17 _4)7 (57 2)7 <_37 12)7 (d) (27 _3)7 (_107 9)7 (07 17)
. Valoarea determinantului

Ty T2 T3
To X3 T1 |,
T3 T1 T2

stiind c& x1, z9, v3 sunt radicinile ecuatiei 2® — 2z + p = 0, este:

(@) 0; (b) 2; (c) 4 (d) 3p.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Pe multimea R3 se defineste legea de compozitie:

(w1, 91, 21) * (T2, Y2, 22) = (T1 + T2, Y112, 21 + 22) .

Elementul neutru al acestei legi este:
(a) (1,1,0); (b) (0,1,1); (c) (0,1,0); (d) (0,0,0).

Valorile reale ale parametrilor a,b pentru care functia f : R — R,

definita prin:
222 + b, r <2,
fx) = { 202 + 1la, x> 2,

este continua pe R si derivabila pe R sunt:
(a) a =
(c) a=

Minimul si maximul functiei

1
b= -8§; (b)a:§,b:—5;

wl o [en)

b

Il

|
no
—~
QU
S—

Q

I

fR-R, f(r)=3z—2°

pe intervalul [—1, 3] sunt:
((I) fmin = _27 fmax = 07 (b) frnin = _18; fmax = 2;
(C> fmin - _27 fmax - 2, (d> fmin - _]-87 fmax = —2.
Fie S
M:{x|x6 [—5,5] si 4]sinx|cosx:1}.
Numarul elementelor multimii {z +y | z,y € M} este:
(a) 5; © 7% (9%  (d)10.
Numarul punctelor de intersectie dintre dreapta 2x + y = 5 si cercul
1?2 4+ y? =5 este:

(@2 ()1 ()0  (d)3

Daca 5
cosT _ c€os :C, a+#0,b+#0,cosx # 0,
a b
atunci tg? z ca functie de a si b este:
a+b a—>b 20+ b 3a—1b
) b ) ) d ‘
(a) 3a+0b’ <)3a+b7 (<) 20 ()Qa—l—b



18.

19.

20.

21.

22.

Restul impartirii polinomului

la, polinomul

este:
(a) x+ 1; (b) x — 1, () 0; (d) x4 2.
Pe multimea [0, 00) se definegte legea interna:

Py’ +ry+rty
l+x+vy '

TRy =

Elementul neutru al acestei legi este:
(a) 0; (b) —1; (c) 1; (d) nu exista.

Multimea solutiilor inecuatiei
2% 14 2\
2t — 3 3
este:

(a) (O,log% \/52’1>; (b) (0,log% (\/3+ 1));
(¢) <0,10g§ (V5 — 1)); (d) <10gg (3v5-1) ,0) :

Suma valorilor parametrului real m pentru care sistemul

mr+y+z=0
r+my+2z2=0
r+y+mz=0

admite si solutii diferite de solutia banala este:
(-1 L (-2 (0.

Ol W~

Fie x € (37“,27r), Yy € (7,37”) astfel incat cosx =

Atunci sin (22 + y) are valoarea:

(@) 24 + 14V2 ) 24 — 14V2

“ R 75
162 — 14 —924 — 144/2

(C> 4—5, (d) 7—5

4

si cosy = —
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23.

24.

25.

Se da functia:

arcsin x

fR—=R, f(z)= / In (1 4 sin®¢) dt.

ISE

!
N €
Atunci lim L) are valoarea:
x—0 [L‘2

(@ -1 1 ()3  (d)o,
Fie functia:
fil-1,00 - R, f(z) = Va1

Valoarea abscisei xg a punctului situat pe graficul functiei f unde tan-
genta este paraleld cu dreapta care uneste punctele de pe grafic de
abscise 0 si respectiv 3 este:

@-3 Oy @0 @

Numarul z = 1 este pentru polinomul
fx) =2 —nz" 4+ na" =1, n>2,

radacina avand ordinul de multiplicitate egal cu:
(@l (02 (94 ()3
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